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Barn och Utbildning i Uddevalla kommun har sedan flera år haft kontakt med forskare 

vid Arbetslivsinstitutet i frågor som rör elevers arbetsmiljö i skolan. För att förstärka 

insatserna för att motverka våld i kommunens grundskolor genomförs en kartläggning 

om språkbruk, hot och våld mellan elever i årskurs 6 och 8.  

 

Informationen i denna enkät kompletterar de uppgifter eleverna lämnar och kommer att 

användas vid tolkningen av resultaten. Ditt deltagande är frivilligt. Informationen 

kommer att behandlas konfidentiellt och endast forskarna kommer läsa dina svar. 

Endast gruppresultat kommer att presenteras.  

 

Frågorna gäller förhållandena på din skola under detta läsår, dvs 2000/2001. 

 

Lägg ditt ifyllda formulär i det förtryckta svarskuvertet tillsammans med de ifyllda 

elevenkäterna och posta till oss. 

 

 

Tack för din medverkan! 

 

 

 

Docent Ewa Menckel, projektledare Fil. kand. Miriam Eliasson, doktorand 

Arbetslivsinstitutet Arbetslivsinstitutet 
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ALLMÄNNA FRÅGOR  

 

1. Vad heter skolan? _____________________ 

   

2. Vilken årskurs är du klassföreståndare för?  

 1  åk 6 

 2  åk 8 

   

3. Hur bedömer du elevomsättningen i din klass? 

 1  hög 

 2  måttlig 

 3  låg 

 

 

 

 

 

 

 

ARBETSMILJÖ PÅ SKOLAN 

 

4. Vilken typ av personal fungerar som rastvakter? 

  1  lärare 

  2  annan personal___________________________ 

  3  skolan har inte rastvakter 

 

 

5. Vilken resurspersonal finns i skolan? 

  1  skolläkare 

  2  skolsköterska 

  3  skolpsykolog 

  4  skolkurator  

  5  annan personal___________________________ 
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6. Vilka problem/brister i den fysiska miljön har ni på skolan särskilt uppmärksammat under 

detta läsår, dvs 2000/2001? (exempelvis angående lokaler, utomhusmiljö, underhåll, säkerhet 

vid maskiner och redskap, ventilation, belysning, ljudnivå) 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

7. Vilka problem/brister i den psykosociala miljön har ni på skolan särskilt uppmärksammat 

under detta läsår, dvs 2000/2001? (exempelvis angående klasstorlek, lärartäthet, relationer 

mellan elever och personal, relationer mellan elever, skolanda) 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

FRÅGOR OM DET SOCIALA KLIMATET I SKOLAN 

 

8. Vilka av följande beteenden räknas som våld om de förekommer på skolan? 

1  knuff 7  spottande 

2  spark 8  bett  

3  slag 9  användning av vapen/tillhygge 

4  verbal aggression 10  könsrelaterade trakasserier 

5  fasthållning 11  riv/nyp 

6  hot 12  annat______________________ 

 

Kommentar:  __________________________________________________________ 
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_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

9. Hur stort har problemet med fysiskt våld mellan elever varit i din klass under detta läsår?  

 1  stort 

 2  måttligt 

 3  litet 

 4  det är inget problem 

 5  vet ej, kan ej bedöma 

Kommentar:  __________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 

10. Hur stort har problemet med verbal aggression (kränkande tillmälen, aggressiv jargong, 

hot) mellan elever varit i din klass under detta läsår? 

 1  stort 

 2  måttligt 

 3  litet 

 4  det är inget problem 

 5  vet ej, kan ej bedöma 

Kommentar:  __________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 

11. Hur stort har problemet med stölder på skolan varit under detta läsår? 

 1  stort 

 2  måttligt 
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 3  litet 

 4  det är inget problem 

 5  vet ej, kan ej bedöma 

Kommentar:  __________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

12. Hur stort har problemet med skadegörelse på skolan varit under detta läsår? 

 1  stort 

 2  måttligt 

 3  litet 

 4  det är inget problem 

 5  vet ej, kan ej bedöma 

Kommentar:  __________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gå tillbaka och kontrollera att du har svarat på alla frågor. 

 

Tack för din medverkan! 
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